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※R４年度より、設問の時間配分を変更
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結果の概要と
分析

①については、令和４年度から質問項目の分類を変更した。

令和４年度　授業時間外の学修時間に関する調査　　集計結果について

1年

比較すると、１・３年生は増加し、２年生は減少し、４年生はほぼ同程度であった。

令和４年度の「２時間～３時間未満」と「３時間以上」が、R３年度の「２時間以上」に相当する。

①前期（授業開講期）において、1日の授業時間外の学修時間は、平均してどれ位でしたか。

学生の学修に対する態度や目標等に向けた行動を知り、学修支援や教育支援の参考とする。

Web調査…第1回：成績通知時（自宅）、第2回：後期オリエンテーションにて記述

　　　　　　　　　　山口学芸大学

全学生

   （実技練習、制作、文献検索、資格試験等キャリア形成のための学修時間等を含む）

　 学修時間をどう考えますか。

②定期試験、検定・資格試験、就職試験等の結果を踏まえると、前期における授業時間外の

比較すると、１～３年生は増加し、４年生はほぼ同程度であった。

②については、「必要な時間を確保」と「かなりの時間を確保」を「好ましい傾向」と捉える。
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②　振り返り・感想・反省
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